



## Καμία έννοια βίας

Η βία δεν είναι ποτέ λύση

Η «Έννοια της βίας» του Uni v erse Cust odi an Guardi ans προσπαθεί να μετατρέπουν τους ανθρώπους από το να αποτελούν απειλή για άλλους ανθρώπους ή την κοινότητα. Σε έναν μη βίαιο «Θεματοφύλακα» των δημιουργημάτων του 1 Θεού! Το να είσαι «μη βίαιος» ξεκινά από το σπίτι περιλαμβάνει την οικογένεια, τους φίλους, τους γείτονες και την κοινότητα.

Η βία ξεκινά από το αγέννητο. Βίαιο περιβάλλον με τάση προς τη βία για το υπόλοιπο της ζωής. Η ροπή στη βία χρειάζεται ένα έναυσμα για να γίνει βίαιο. **Ενεργοποιητές:** Αλκοόλ, θυμός, φόβος, άθλημα επαφής, αθλήματα μάχης, άγνοια, ταπείνωση, έλλειψη ενσυναίσθησης, ουσία που αλλάζει το μυαλό, πίεση από συνομηλικούς, πρόκληση, βίαιο βίντεο, βίαιο βίντεο-Παιχνίδια,...

Ένα αγέννητο εκτεθειμένο στη μαμά και τον μπαμπά που κακοποιούν ο ένας τον άλλον. Μαθαίνω ότι είναι εντάξει η λεκτική κακοποίηση και θα το κάνει αργότερα στη ζωή. Ένα αγέννητο εκτίθεται στη μαμά που πληγώθηκε σωματικά από τον μπαμπά. Θα γεννηθεί αργότερα στη ζωή υπομένετε σωματική κακοποίηση από Εκείνον. Αυτός που γεννήθηκε θα σκεφτεί ότι είναι εντάξει να την πληγώσει. Ένα αγέννητο εκτεθειμένο στη μαμά που πίνει, καπνίζει χρησιμοποιώντας ουσίες που αλλάζουν το μυαλό. Αυτό το νεογέννητο θα έχει προβλήματα υγείας και πολύ πιθανό να γίνει εθισμένος.

Εξασφαλίζοντας ότι τα αγέννητα, τα νεογνά δεν εκτίθενται στο αλκοόλ, ουσίες που μεταβάλλουν το μυαλό, σωματική ή/και λεκτική κακοποίηση. Είναι η καλύτερη συμβολή στην πρόληψη της βίας. Για να επιτευχθεί αυτό, οι γονείς πρέπει να εκπαιδεύονται (πριν, κατά τη διάρκεια της γονικής μίσθωσης) ώστε να αποφεύγουν εθισμούς και καταχρήσεις κάθε είδους.



Μια κοινότητα που ζει με τη «Βία» και δεν λογοδοτεί. Θα 'Σκοτώνω! Η δολοφονία ενός ανθρώπου είναι απειλή για όλους τους Ανθρώπους, προσβολή στον 1 Θεό!!! Ένα άτομο, μια συμμορία, ένας οργανισμός, μια κυβέρνηση δεν έχει «κανένα δικαίωμα να σκοτώνει»!

### Αγέννητος

Ο αγέννητος άνθρωπος αρχίζει να ζει από τη σύλληψη. Σύλληψη είναι όταν ένα ωάριο Sη συνδέεται με το σπέρμα Ηε Ποτέ δεν είναι α άνθρωπος πιο κοντά στο να είναι ο Θεός όπως τότε αυτή τη στιγμή.



Ένα θαύμα δημιουργίας. Μια ζωή που πρέπει να αγαπηθεί, να θρέψει, να κρατηθεί ζωντανή!

Βία κατά του Αγέννητου. Είναι βία κατά του αγέννητου, ανθρώπινου είδους και προσβολή του 1 Θεού. Το να πληγώνεις ένα αγέννητο είναι έγκλημα. Τυχαίο τραύμα: MS R3 Εσκεμμένο τραύμα, παραμέληση: MS R4 Η θανάτωση ενός αγέννητου

είναι έγκλημα. Δολοφονία κατά λάθος: MS R5 Η εκούσια θανάτωση είναι μια «Εκτέλεση» που έχει ως αποτέλεσμα τη διακοπή (αποβολή) εγκυμοσύνης: MS R7. 2 είδη αμβλώσεων: νομιμοποιημένη (ανήθικος νόμος), παράνομη (ποινική).

Νομιμοποιημένη (ανήθικος νόμος) σφαγή αγέννητου. Οι κακοί πολιτικοί δημιουργούν ανήθικο νόμο. Δημόσιοι διαχειριστές (δικαστές), ιατροί, ιδιωτικοί εργολάβοι (μισθωμένοι δολοφόνοι) εφαρμόζουν ανήθικο Νόμο. Ο ανήθικος νόμος ανακαλείται! Ξεκινά η εκδίκηση των ενόχων. Όλοι αυτοί οι «δολοφόνοι» δίνονται ποινικά: MS R7.

Παράνομος, διεφθαρμένος εγκληματίας. Ιατρικά πρόσωπα, ιδιώτες εργολάβοι, οργανισμοί, ιδιώτες σφάζουν αγέννητο άνθρωπο. Όλοι αυτοί οι κακοί άνθρωποι δίνονται ποινικά: MS R7

Μαμά γιατί με σκότωσες;  
Ήθελα να ζήσω και να σε αγαπήσω!



Πρέπει να κάνω :

Κλείστε τις κλινικές αμβλώσεων (τα περισσότερα κακά μέρη στη γη). Διώξτε τους ιδιοκτήτες, τους χειριστές και το προσωπικό, MS R7 ! Οι νόμοι είναι αναδρομικοί. Κανένας ένοχος δεν πρέπει να ξεφύγει από την αποκατάσταση!

Οι νομιμοποιημένες (ανήθικοι νόμοι) αμβλώσεις τελειώνουν! Ο ανήθικος νόμος ακυρώνεται. Κάθε κυβέρνηση που δημιουργεί ή επιτρέπει την αμβλωση αντικαθίσταται, όλα τα μέλη της λαμβάνουν MS R7 !

Προσεύχομαι! Ζητήστε από τον 1 Θεό να ζητήσει από τον εκτρωτή υπεύθυνο για τη Ζωή και τη Μετά θάνατον ζωή!

## Ντροπή > Αποφυγή > Εκτρωτής

Μητέρες που κάνουν εκτρώσεις. Είναι ακατάλληλες μητέρες. Χάνουν όλα τα δικαιώματα για τα παιδιά τους (καμία επαφή) ή οποιαδήποτε άλλα παιδιά.

**Προστατέψτε τα παιδιά από Εκτρωτές!!!!!!**

Η ζωή είναι 1 το θαύμα του Θεού . Η ανθρώπινη ζωή είναι ιερή αν την προσβάλλεις 1 Θεός !  
1 Ο Θεός δεν θα συγχωρήσει! Ούτε η κοινότητα πρέπει!

**Μηδενική ανοχή στην έκτρωση**

## Παιδί

Νεογέννητο έως 14 ετών, Παιδί. Ένα σπασ κμε το ανοιχτό χέρι από τον γονέα είναι καλή ανατροφή των παιδιών. Το χτύπημα από ενήλικα μη γονέα είναι βία. MS R2

Ο ξυλοδαρμός ενός παιδιού από γονείς άλλους ενήλικες είναι βία, MS R3. Χρησιμοποιώντας ένα αντικείμενο (ζώνη, ραβδί, όπλο) σε παιδί είναι επίθεση (όχι αυτοάμυνα), ΣΚΠ R4. Κακοποίηση παιδιού, MS R5. Το ζευγάρι με παιδί είναι αποτρόπαιο MS R7.

Η δολοφονία ενός παιδιού είναι έγκλημα. Δολοφονία από ατύχημα: MS R5 Αυτοάμυνα: MS R3 Εσκεμμένη, προγραμματισμένη δολοφονία (εκτέλεση): MS R7

Το παιδί πληγώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο, ιδιοκτήτης: MS R3 Το παιδί σκοτώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο, οικιακό ζώο. Το ζώο καταστρέφεται, ιδιοκτήτης: MS R4 Chl d είναι πληγωμένο από προκλημένο κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο, παιδί επικρίνεται. Καμία ευθύνη στον ιδιοκτήτη. Το παιδί σκοτώνεται από κατοικίδιο ζώο, κατοικίδιο ζώο. Το ζώο καταστρέφεται, ιδιοκτήτης δεν κατηγορείται



Το απρόκλητο άγριο ζώο πληγώνει ή σκοτώνει το παιδί. Ζώο είναι καταστράφηκε από. Προκλημένο άγριο ζώο πληγώνει παιδί. Παιδί είναι επίπληξη. Το άγριο ζώο αφήνεται να φύγει. Προκλημένο άγριο ζώο σκοτώνει παιδί. Το άγριο ζώο καταδιώκεται.



Παιδί (0-7) ετών διαπράττει βία (επίθεση, δολοφονία, βανδαλισμός):

Το παιδί επιπλήττεται, οι γονείς, οι παιδαγωγοί το διαπαιδαγωγούν. Οι γονείς πληρώνουν πλήρως αποζημίωση.

Παιδί (8-14) ετών διαπράττει βία:

Οι άλλοι του Hurt , MS R3 (αυτοάμυνα MS R1)

Πονάει χρησιμοποιώντας ένα αντικείμενο (ζώνη, ραβδί, όπλο..) MS R4 (MS αυτοάμυνας R2) Παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο), MS R5.

Hurt 's Pet , Οικόσιτο ζώο, Άγριο ζώο, MS R2. Βλάπτει το κατοικίδιο ζώο, το κατοικίδιο ζώο, το άγριο ζώο, χρησιμοποιώντας ένα αντικείμενο (ζώνη, ραβδί, όπλο..) MS R3.

Επαγγελματική πληγή (επανάληψη, βασανιστήριο) MS R4.

Kill 's Pets, MS R7 (ατύχημα, αυτοάμυνα MS R4). Kill 's Pet , Domestic ζώο, Άγριο ζώο, MS R5 (ατύχημα, αυτοάμυνα MS R3).

Βία κατά αντικειμένων (βανδαλισμός), MS R4 (οι γονείς πληρώνουν αποζημίωση).

Σημείωση! Ισχύει το TeenageShireRtab R1-7 .

Το παιδί επιτρέπεται να παρακολουθεί βία (αθλήματα επαφής, αθλήματα μάχης, άλλη βία ψυχαγωγία, βίαιο βίντεο...) άτομο που επιτρέπει στο παιδί να παρακολουθεί βία διώκεται, MS R2. Το παιδί συμμετέχει σε αθλήματα επαφής, αθλήματα μάχης, παίζει βίαιο βίντεο ή άλλα βίαια παιχνίδια. Το άτομο που επιτρέπει στο παιδί να συμμετέχει ή να παίζει βία παίρνει MS R3. Στο παιδί δίνονται όπλα, παιχνίδι ή αληθινά. Πρόσωπο που δίνει ή δείχνει πώς να χρησιμοποιεί όπλο παιχνίδι, διώκεται ποινικά MS R4. Το άτομο που δίνει ή δείχνει πώς να χρησιμοποιεί πραγματικό όπλο, διώκεται ποινικά για το MS R7.

Κάθε μέλος της Κοινότητας έχει αστικό και ηθικό καθήκον να προστατεύει κάθε παιδί της κοινότητας από τη «βία» !

## Νεολαία

Νεολαία α Αυτή 15 έως 17 ετών, Εκείνος 15 έως 18 ετών. Ένα στα σκμ το ανοιχτό χέρι από έναν γονέα είναι καλή ανατροφή. Το χτύπημα από μη γονέα είναι βία. MS R2

Ο ξυλοδαρμός ενός νέου από γονείς ή άλλους είναι βία, MS R3. Η χρήση ζώνης, ραβδιού, όπλου.. σε νεαρό είναι επίθεση (εκτός από αυτοάμυνα), MS R4. Παρενόχληση ενός νεαρού, έγκλημα MS R4. Το ζευγάρι μεταξύ Νέων ένα έγκλημα, MS R3. Α Έμεινε έγκυος εξαιτίας αυτού του εγκλήματος, HeYout h υπόλογος, MS R4. Το ζευγάρι ενηλίκου με έναν νεαρό είναι έγκλημα, MS R5. Α Έμεινε έγκυος εξαιτίας αυτού του εγκλήματος, ο ενήλικας παίρνει, MS R6 .

Η δολοφονία ενός νεαρού είναι έγκλημα. Δολοφονία κατά λάθος: MS R5 Αυτοάμυνα: MS R3 Εσκεμμένη, προγραμματισμένη θανάτωση (εκτέλεση): MS R7

Yout ηπληγώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο, ο ιδιοκτήτης παίρνει MS R3 Ο νεαρός σκοτώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο. Το ζώο έχει καταστραφεί ιδιοκτήτης: MS R4. Η νεολαία πληγώνεται από το προκλημένο κατοικίδιο ζώο, οικόσιτο ζώο, η Νεολαία εκπαιδεύεται μέσω του MS R1. Καμία ενοχή εναντίον του ιδιοκτήτη. Ο νεαρός σκοτώνεται από προκλημένο κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο. Το ζώο καταστρέφεται, ο ιδιοκτήτης δεν διώκεται.



Το απρόκλητο άγριο ζώο πληγώνει ή σκοτώνει τη Νεολαία. Το ζώο καταστρέφεται. Προκλημένο άγριο ζώο πληγώνει τη Νεολαία. Η νεολαία επιπλήττεται. Το άγριο ζώο αφήνεται να φύγει. Προκλημένο άγριο ζώο σκοτώνει τη Νεολαία. Το ζώο καταδιώκεται.

Νεολαία διαπράττει βία:

Οι άλλοι του Χερτ, MS R3 (αυτοάμυνα MS R1). Πονάει χρησιμοποιώντας ένα αντικείμενο (ζώνη, ραβδί, όπλο..) MS R4 (αυτοάμυνα MS R2). Παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο), MS R5. Hurt 's Ρετ , Οικόσιτο ζώο, Άγριο ζώο, MS R3. Βλάπτει το κατοικίδιο ζώο, το κατοικίδιο ζώο, το άγριο ζώο, χρησιμοποιώντας ζώνη, ραβδί,

όπλο.. MS R4. Παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο) MS R5.

Ki l l 'sot l e, MS R7 (ατύχημα, αυτοάμυνα MS R4). Ki l l 'sPet, Domes-t i c ani mal , Wi l d ani mal , MS R6 (αυτοάμυνα, ατύχημα, MS R3).

Βία κατά αντικειμένων (βανδαλισμός), MS R5 (οι γονείς πληρώνουν ½ αποζημίωση, οι νέοι οφείλουν άλλα ½).

Σημείωση! Ισχύει το Jun eni l eSh r e Prov i nci al R e f a b R1-7 .

Λέγεται στους νέους να μην παρακολουθούν βία (επαφή, μάχη Αθλητισμός; βίαιο βίντεο..). Άτομο που επιτρέπει στη νεολαία να παρακολουθήσει τη βία που παίρνει MS R3. Η νεολαία συμμετέχει άθλημα επαφής, αθλητισμός μάχης, παίζει βίαιο βίντεο, άλλα βίαια παιχνίδια. Το άτομο που επιτρέπει στους Νέους να συμμετέχουν, να παίζουν βία λαμβάνει MS R3. Τα νιάτα δίνονται όπλα, παιχνίδι ή αληθινά. Άτομο που δίνει ή δείχνει πώς να χρησιμοποιήσετε παιχνίδι όπλο, MS R4. Πρόσωπο που δίνει, δείχνει πώς να χρησιμοποιήσετε πραγματικό όπλο, MS R7.



## Ενήλικας

Ενήλικας μια Εκείνη 18 έως 63 ετών, ένας Εκείνος 19 έως 63 ετών. Το να πληγώνεις έναν ενήλικα είναι βία, MS R3. Η χρήση ζώνης, ραβδιού, όπλου.. είναι επίθεση, MS R4.

Η παρενόχληση ενός ενήλικα είναι έγκλημα MS R3. Το ζευγάρι χωρίς συγκατάθεση είναι Βίαση, MS R4. Το ζευγάρι ενηλίκων, η παραβίαση του «Ιερού συμβολαίου γάμου» είναι α έγκλημα (Μοιχεία, συναισθηματική επίθεση), MS R4 (χωρίς παιδιά) R5 (παιδιά-παιδιά). Οι ενήλικες που ζευγαρώνουν χωρίς «σύμβαση ιερού γάμου» ή «συμβόλαιο συντρόφου», πρέπει να αντιμετωπίζονται σαν τα «σκουπίδια» που είναι.

Η δολοφονία ενός ενήλικα είναι έγκλημα. Αυτοάμυνα: MS R3 Δολοφονία κατά λάθος: MS R5 (Υγεία, Ασφάλεια). Εσκεμμένη, προγραμματισμένη δολοφονία (δολοφονία, εκτέλεση): MS R7

Ο ενήλικας πληγώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο, ο ιδιοκτήτης λαμβάνει MS R3. Ο ενήλικας σκοτώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο. Ζώο τίθεται κάτω ο ιδιοκτήτης παίρνει, MS R4. Ο ενήλικας πληγώνεται από το προκλημένο κατοικίδιο, ο ενήλικας εκπαιδεύεται μέσω της MS R1. Ο ιδιοκτήτης δεν είναι ένοχος. Ο ενήλικας σκοτώνεται από προκλημένο κατοικίδιο. Το ζώο καταστρέφεται ο ιδιοκτήτης δεν χρεώνεται. Ο ενήλικος αποτεφρώνεται.

Το απρόκλητο άγριο ζώο πονάει, σκοτώνει ενήλικα. Ζώο είναι καταστράφηκε από. Το προκλημένο άγριο ζώο πληγώνει ενήλικα. Ενήλικας εκπαιδεύεται μέσω του MS R1. Το άγριο ζώο αφήνεται να φύγει. Το προκαλούμενο άγριο ζώο σκοτώνει τον ενήλικα. Το άγριο ζώο τίθεται κάτω. Ο ενήλικος αποτεφρώνεται.



## Ενήλικος διαπράττει βία:

Οι άλλοι του Hurt, MS R4. Πονάει χρησιμοποιώντας ζώνη, ραβδί, όπλο.. MS R5.

Παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο), MS R6.

Hurt's Pet, Οικόσιτο ζώο, Άγριο ζώο, MS R3 (για κάθε ζώο).

Hurt's Pet, Οικόσιτο ζώο, Άγριο ζώο, χρησιμοποιώντας ζώνη, ραβδί, όπλο..

MS R4 (για κάθε ζώο). Παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο) Pet, Domestic ζώο, Άγριο ζώο, MS R5 (για κάθε ζώο).

Kill's other, MS R7 (self Defense MS R4). Kill's Pet, Domestic, Wild ζώο, για κάθε ζώο, MS R6 (δεν ισχύει για Vet, Butcher, Ranger).

Βία κατά αντικειμένων (βανδαλισμός), MS R4 (αμοιβή πληρωμής).

Σημείωση! Ισχύει το Adult Shire Provincial Rehab R1-7.

Τέλος στη βία στις γυναίκες, στο σπίτι, στον βιασμό (σπίτι, μελέτη, δρόμος, δουλειά..)!



Μηδενική ανοχή στη  
βία στις γυναίκες!



Ο ενήλικας δεν παρακολουθεί ούτε παίζει βίαια αθλήματα επαφής, αθλήματα μάχης, βίαια παιχνίδια, βίαιο βίντεο... Το Shire κλείνει όλες τις εγκαταστάσεις που δείχνουν ή επιτρέπουν τη συμμετοχή σε βία. Διαφημιστές, προωθητές, χορηγοί βίαιων αθλημάτων, ψυχαγωγίας, παιχνιδιών, ...έκλεισαν, αποκτήστε MS R7. Τα βίαια παιχνίδια, τα βίντεο διαγράφονται, διαγράφονται, τεμαχίζονται, από τη Shire χωρίς αποζημίωση.

## Αρχαιότερος

Senior a 63 years+, a He 63 years+. Οι κανόνες για ενήλικες ισχύουν για ηλικιωμένα θύματα και δράστες. Τέλος στην κακοποίηση ηλικιωμένων!

## Συμμορίες

3 ή περισσότερα άτομα (παιδί, νέοι, ενήλικες, ηλικιωμένοι) που συγκεντρώνονται για να διαπράξουν βία είναι συμμορία. Η βία των συμμοριών είναι δειλή, απειλή για την κοινότητα. Τα μέλη της συμμορίας είναι ένοχα από τη συσχέτιση (συμμετέχουν, παρακολουθούν, όχι εκεί).



Το να πληγώσεις (με ή χωρίς όπλο) ένα θύμα είναι έγκλημα: κατοικίδιο ζώο, κατοικίδιο, άγριο ζώο, MS R5 για κάθε μέλος της συμμορίας. Παιδί, νέοι, ενήλικες, ηλικιωμένοι, MS R6 για κάθε μέλος της συμμορίας.

Η θανάτωση (με ή χωρίς όπλο) ενός θύματος είναι έγκλημα: κατοικίδιο ζώο, κατοικίδιο ζώο, άγριο ζώο, MS R6 για κάθε μέλος της συμμορίας. Παιδί, νέοι, ενήλικες, ηλικιωμένοι, MS R7 για κάθε μέλος της συμμορίας.

Η βία κατά αντικειμένων (βανδαλισμός), το MS R4 (αποζημίωση πληρωμής) ισχύει για κάθε μέλος της συμμορίας (ένοχο από την ένωση).

### Εκφοβισμός Η

επιθετική κακοποίηση, ο εκφοβισμός, η κυριαρχία στους άλλους είναι εκφοβισμός. Ο επιτυχής εκφοβισμός μετατρέπεται σε επαναλαμβανόμενο εθισμό. Ο εκφοβισμός (συναίσθηματική επίθεση) ξεκινά με εκφοβισμό, μπορεί να εξελιχθεί σε επίθεση... Οι νταής συνήθως περιβάλλουν τον εαυτό τους με άτυχους δειλούς. Γίνονται συμμορία.

Ο νταής και η συμμορία γίνονται ένοχοι από τη σχέση.

Εκφοβισμός, MS R1. Απειλές, MS R2. Πληγώνει ή σκοτώνει, μεμονωμένο παιδί, Ανήλικος, Ενήλικος, Ηλικιωμένος. Ισχύουν κανόνες συμμορίας.

### Μεταφορές

Επιχειρησιακές μεταφορές του Bul I y (αέρα, χερσαία, θαλάσσια): Εξουθένωση, αποκοπή, πολύ δυνατά, οχήματα στο πίσω μέρος, οδήγηση, υπερβολική ταχύτητα: Το όχημα MS R1+ και η άδεια δεσμεύονται για 1 μήνα.

Αγωνιστικά, σάντουιτς (οχήματα που ταξιδεύουν σε κάθε πλευρά, εμποδίζουν το θύμα να αλλάξει λωρίδα ή να στρίψει), το όχημα MS R2+ και το δίπλωμα άδειας κατασχέθηκαν για 6 μήνες.



Χωρίς άδεια, Όμηρος (με σάντουιτς + οχήματα μπροστά και πίσω), εξαναγκασμένος στο δρόμο: όχημα MS R3+ (συνθλιμμένο) και χάνει όλες τις άδειες μεταφοράς εφ' όρου ζωής.

Ανέβασε αυτοκίνητο, κάποιος τραυματίστηκε, το όχημα MS R4+ (συνθλιμμένο) χάνει την άδεια για τη ζωή. Κάποιος σκοτώνεται, το όχημα MS R5+ (συντριμμένο) χάνει την άδεια για πάντα.



Η μεταφορά με το Bul I bar είναι ένα όπλο.  
Η μεταφορά υψηλής απόδοσης είναι ένα όπλο.  
Η μεταφορά Sin είναι ένα όπλο.  
Ισχύουν κανόνες περί όπλων.



Συμπεριφορά, ουσίες που αλλοιώνουν το μυαλό Η βία που

σχετίζεται με το αλκοόλ, η σκλήρυνση κατά πλάκας διπλασιάζεται (x 2). Η συμπεριφορά που αλλάζει τη βία που σχετίζεται με ουσίες, η σκλήρυνση κατά πλάκας τριπλασιάζεται (x 3). Τόσο Αλκοόλ + συμπεριφορά, αλλοιωτικές ουσίες, φάρμακα Η MS πολλαπλασιάζεται επί πέντε (x 5).

## Αθλητισμός επαφής Τα

αθλήματα επαφής ενθαρρύνουν τον εκφοβισμό (εκφοβισμό), τους τραυματισμούς (ανακέτηση, θάνατος), την κακοποίηση, το έγκλημα (επίθεση, δολοφονία). Τα επαγγελματικά αθλήματα επαφής ενθαρρύνουν επίσης την εξαπάτηση (στοιχήματα, αναγνώριση, τρόπαιο, τίτλος), εμπορικότητα (υπερτιμημένα προϊόντα που προστατεύονται από πνευματικά δικαιώματα), κατάχρηση ουσιών που αλλοιώνουν το σώμα, το μυαλό (ανάγκη για νίκη, πίεση από ομοτίμους, χορηγοί). Τα αθλήματα επαφής χωρίζονται σε ομαδικά και ατομικά γεγονότα.

**Σημείωση!** Δεν χρησιμοποιούνται όπλα.

Το Contact Sports είναι ψυχαγωγικό, ανταγωνιστικό, ελιτίστικο με μόνο 1 νικητή. Ανταγωνιστικός, ελιτιστής, δημιουργεί το Aparthant. Ένας νικητής κατακλύζεται από συντρόφους, δόξα, έπαθλα, χρήματα, ειδωλοποιείται (ψεύτικος), λατρεύεται (επιφυλάσσεται μόνο για 1 Θεό). Ο Loose αποδοκιμάζεται, προσβάλλεται, φτύνεται, ορκίζεται, πετιέται με σκουπίδια, δεν έχει φίλους, αποφεύγει. Ο επαγγελματικός αθλητικός εμπορευματισμός επαφής (στοιχήματα, μέσα ενημέρωσης, ιδιοκτήτες, χορηγοί) είναι διεφθαρμένοι, παρασιτικοί αρπακτικοί κερδοσκόποι, εγκληματίες. Επικοινωνήστε με το τέλος Sports.



Τα αθλήματα επαφής χρειάζονται υποδομές, εγκαταστάσεις, σπατάλη κοινοτικών πόρων, δημιουργία κοινοτικού (μακροπρόθεσμου) χρέους. Αυτές οι εγκαταστάσεις είναι σπατάλης ενέργειας και ρυπογόνων. Χρησιμοποιούνται με υψηλό κόστος συντήρησης. Δημιουργούν σκουπίδια (παρτίδες), κυκλοφοριακό χάος (ρύπανση), σπαταλούν χρόνο Αστυνομίας.



Αθλήματα επικοινωνίας ομάδας:

Ποδόσφαιρο: Αμερικάνικο (Gridiron), Αυστραλιανό (κανόνες Αυστραλίας), Γαελικά, Ράγκμπι Λιγκ, Ράγκμπι Γιούνιον,...

Χόκεϊ: Μπάλα, Γήπεδο, Πάγος, Ινδιάνη Πόλο, Ρολίερ, Στρετ, ~ Χάντμπολ Λακρός ~ Υδατοσφαίριση ~ Ατομικά

αθλήματα επαφής: Πυγμαχία: Πυγμαχία,

Γυμνό κότσι, Λάκτισμα, Μούστι Γιούντα, Μάχη στο δρόμο, ...

Πολεμικές τέχνες: Ju Jitsu, Kung Fu, Muay Thai, Taekwondo, ...

Πάλη: Πάλη, Σούμο, ...



Τα αθλήματα επαφής χρησιμοποιούν δύναμη σωματικής πρόσκρουσης σκόπιμα ή τυχαία. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα πόνο, τραυματισμούς, μερικές φορές ανάπηρο ή θάνατο. Το να είσαι προγραμματισμένος το κάνει έγκλημα, προγραμματισμένη επίθεση» MS R4 Εάν ο τραυματίας πεθάνει, σχεδίασε να σκοτώσει τον MS R7. Τα μέλη της ομάδας, ο προπονητής είναι ένοχοι από την ένωση.



Τα κακά μέσα ενημέρωσης, τα κακά σχολεία, οι κακοί γονείς παρουσιάζουν τους συμμετέχοντες στον αθλητισμό επαφής (Bul l y's, Thug's που βάνουσαν ο ένας τον άλλον) ως πρότυπα για παιδιά και ανήλικους. Ως αποτέλεσμα, τα παιδιά, οι ανήλικοι πιστεύουν ότι είναι σωστό να εκφοβίζουν, να πληγώνουν ή να τραυματίζουν άλλους. Η χρήση και η αποδοχή της «βίας» ξεκινά με τα αθλήματα επαφής. Μη βία σημαίνει:

## «Χωρίς επαφή με τα αθλήματα» .

Τα αθλήματα επαφής χρησιμοποιούνται από παρασιτικά, αρπακτικά, κερδοσκοπικά μέσα ενημέρωσης, χορηγούς για διαφήμιση, αγορά εθισμών: αλκοόλ, κάπνισμα, ψώνια, τζόγος, γρήγορο φαγητό, gadgεt ... Ο τζόγος, η κατάχρηση ναρκωτικών και οι εγωιστές ελιτιστές αθλητές (διασκεδαστές) οδηγούν σε εξαπάτηση, διαφθορά. Η διαφήμιση και το μάρκετινγκ οδηγούν στην εκμετάλλευση αφελών θαυμαστών!

Θαυμαστές, θεατές που απολαμβάνουν να παρακολουθούν τον εκφοβισμό, την κτηνωδία, τον τραμπουκισμό, τον πόνο, τον τραυματισμό, τον θάνατο... 'Είστε άρρωστοι' !!! Θα απολαύσουν επίσης να υποφέρετε εσείς και η οικογένειά σας, κρατήστε μακριά τους. Δεδομένης της κατάλληλης κατάστασης, αυτοί οι θαυμαστές θα γίνουν βίαιοι, πιστεύουν ότι η βία εναντίον άλλων είναι εντάξει.



Η κυβέρνηση που επιτρέπει τον αθλητισμό επαφής λογοδοτεί, αντικαθίσταται.

Η κυβέρνηση που έβαλε την κοινότητα σε χρέη για να διευκολύνει τον αθλητισμό επαφής είναι υπεύθυνη με τα δικαιώματα και τα ιδιωτικά περιουσιακά της στοιχεία για να επιστρέψει αυτό το χρέος! Το στοίχημα, τα ΜΜΕ, οι χορηγοί αποφεύγονται. Το να είσαι ένοχος εγκλημάτων (επίθεση, δολοφονία..) με προώθηση, επωφελούμενος από το έγκλημα, διώκονται! Η ιδιωτική ιδιοκτησία των αθλημάτων επαφής ακυρώνεται όλα τα δικαιώματα, τα περιουσιακά στοιχεία δημεύονται χωρίς αποζημίωση!

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να εξηγήσουν στους μελετητές τους ότι τα αθλητικά μαχητικά δεν είναι πρότυπα. Αυτοί οι μαχητές είναι νταήδες, τραμπούκοι, εγκληματίες

ναλς,..αποφεύγονται. Οι εκπαιδευτικοί που επιτρέπουν ή ενθαρρύνουν τους μελετητές να συμμετέχουν σε αθλήματα επαφής απομακρύνονται από την εκπαίδευση. Είναι επίσης υπεύθυνοι για τυχόν τραυματισμούς που υφίστανται οι μελετητές.

Οι γονείς εξηγούν στα παιδιά τους ότι οι αθλητές επαφής δεν αποτελούν πρότυπα και τους αποφεύγουν. Οι γονείς που επιτρέπουν ή ενθαρρύνουν τα παιδιά τους να συμμετέχουν σε αθλήματα επαφής είναι ανεύθυνοι. Οι γονείς εκπαιδεύονται εκ νέου. Οι γονείς προσβάλλουν, χάνουν τα παιδιά. Τα παιδιά πληγώνονται, οι γονείς κατηγορούνται για αμέλεια, MS R3

## Μηδενική ανοχή στα αθλήματα αγώνων επαφής Η αθλητική

### ψυχαγωγία Fight

(**Combat**) είναι ένα ανταγωνιστικό άθλημα επαφής. 2 ή περισσότεροι μαχητές πολεμούν μεταξύ τους σε προσομοιωμένη ή πραγματική μάχη. Οι μαχητές μπορεί να είναι οπλισμένοι.

Η μάχη έχει σκοπό τον τραυματισμό, τον ακρωτηριασμό ή τη δολοφονία ενός ανθρώπου ως ψυχαγωγία για οπαδούς με άνοια.



Η προσομοιωμένη ή πραγματική ψυχαγωγία μάχης παρουσιάζεται από άρρωστους, παρακολουθούμενη από άρρωστους. Κάθε άτομο που απολαμβάνει ανθρώπους που πληγώνονται ή σκοτώνονται χρειάζεται ψυχιατρική βοήθεια.

### Τεχνικές πάλης : Τοξοβολία,

Πυγμαχία με γυμνές αρθρώσεις, Αθλήματα στο πεδίο μάχης, Πυγμαχία, Ξιφασκία, Ji u ji t su, Karat e Ken do, Kερνο, Kι c kboxi ng, Kung Fu, Iron Fi st , Πολεμικές τέχνες, Μικτές παραδοσιακές πολεμικές τέχνες, Muay Thai , Shot f i ght i ng, Shot - i ng, St i c k f i ght i ng, Sword f i ght i ng, Taekwondo,...

### Όπλα μάχης : Τσεκούρι,

Τόξο, Ορειχάλκινες αρθρώσεις, Βαλλίστρα, Καμπύλο ξίφος, Στιλέτο, Ερεξ Αλουμινοχαρτο, Μήκος, Nunc i akis, Πιστόλι, Τοφέκι, Σπαθί, Κοντό ξίφος, Κυνηγετικό όπλο, Ραβδί, ίσιο ξίφος, Τέχο, Νύχι Τίγρης,...



Battleground Sports, ψυχαγωγία μάχης εμπνευσμένη από βίαια franchise βιντεοπαιχνιδιών. Σκοπός του είναι να ακρωτηριάσει, να σκοτώσει. Αυτή η ψυχαγωγία είναι εικονική αλλά όχι πραγματική. Το να θέλεις να σκοτώσεις ένα άλλο άτομο είναι ανήθικο. Αποφύγετε αυτήν την ψυχαγωγία. Τέλος στο Battleground Sports. Τερματίστε τα βίαια βιντεοπαιχνίδια.

Τα μαχητικά (μαχητικά) αθλήματα αποφεύγονται και τελειώνουν.

Όλοι οι χώροι προπόνησης και εκδηλώσεων αγώνων κατεδαφίζονται, ανακυκλώνονται (Clubs, Sports, Markets, Gardens.)

Οι μαχητές του Fight Sport αποφεύγονται. Τα αρχεία τους διαγράφηκαν.

Οι γονείς εξηγούν στα παιδιά τους ότι οι πολεμιστές δεν αποτελούν πρότυπα προς μίμηση. Αντίθετα, αποφεύγονται και ντρέπονται.

Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να εξηγήσουν στους μελετητές τους ότι οι πολεμιστές δεν αποτελούν πρότυπα προς μίμηση. Αντίθετα, αποφεύγονται και ντρέπονται.

Η κυβέρνηση που υποστηρίζει την αθλητική ψυχαγωγία αγώνα (Combat) αντικαθίσταται, δίδεται ποινικά ο διαφημιστής αθλητικής

ψυχαγωγίας MS R7 Fight (Combat), οι υποστηρικτές, οι χορηγοί αποφεύγονται, ντροπιάζονται και δίδονται, MS R7 !!!

## Μηδενική ανοχή στην καταπολέμηση του αθλητισμού

Ψηφιακή ψυχαγωγία Η ψηφιακή βία

απειλεί τα αδύναμα, εντυπωσιακά μυαλά. Πλύσιμο εγκεφάλου σε αυτά τα μυαλά για να αποδεχτούν τη βία που μουδιάζει τη συνείδησή τους. Η ψηφιακή βία δεν είναι αποδεκτή γιατί ενθαρρύνει την πραγματική βία.



Η ψηφιακή βία μέρος της ψηφιακής ψυχαγωγίας (παιχνίδια, ταινίες, βίντεο, αποθήκευση, τηλεόραση...), τελειώνει η παραγωγή. Τα υπάρχοντα αντίγραφα διαγράφονται, διαγράφονται, τεμαχίζονται... παραγωγοί ψηφιακής βίας, συγγραφείς, σκηνοθέτες, εμπνευστές, ηθοποιοί, έμποροι, έμποροι λιανικής δίδονται ποινικά, MS R7. Τηλεοπτικοί σταθμοί Οι ιστότοποι του διαδικτύου που προβάλλουν «βίαια» ψυχαγωγία χάνουν την άδειά τους, κλείνουν.

## Όπλα Μόνο

εξωτερική (Στρατιωτική) και εσωτερική (επιβολή του νόμου) κρατική ασφάλεια επιτρέπεται να έχει ή να χρησιμοποιεί όπλα. Η παροχή, η πώληση όπλων σε μη κυβερνήσεις, συμπεριλαμβανομένων των ιδιωτικών ασφαλειών, πολιτών, κλομπ όπλων, κυνηγών, ρόπαλων πιστολιών, ενώσεων τυφεκίων,... είναι απειλή για την κοινότητα, έγκλημα, MS R7. Τελειώνει !

Μερικοί άνθρωποι έχουν όπλα επειδή σχεδιάζουν να τα χρησιμοποιήσουν. Άλλοι άνθρωποι έχουν όπλα για να εκφοβίσουν, αλλά δεν σχεδιάζουν να τα χρησιμοποιήσουν για να βλάψουν, να σκοτώσουν. Και οι δύο καταλήγουν να χρησιμοποιούν το όπλο τους εάν προκύψει μια κατάσταση, φόβος, θυμός, πρόκληση,... Σε καταστάσεις όπως αυτή δεν θα μπορούσαν να χρησιμοποιήσουν όπλα εάν δεν ήταν διαθέσιμα. Η κατοχή ή η κατοχή ενός όπλου και η χρήση του για να αποκρούσει μια επικείμενη ή αντιληπτή επίθεση δεν είναι αυτοάμυνα. Είναι πλήρης βία (πληγώνει, σκοτώνει), χρειάζεται «Αποκατάσταση» .

Οποιοδήποτε αντικείμενο χρησιμοποιείται για να βλάψει ή να σκοτώσει ανθρώπους, ζώα, άγρια ζωή,...είναι όπλο. Τα όπλα ταξινομούνται σε αυτά που εκτοξεύουν βλήμα (βέλος, σφαίρα, σφαιρίδια, βέλος..) και σε αυτά (τσεκούρι, ρόπαλο, μαχαίρι..) που δεν το κάνουν.



Μια μεγάλη απειλή για μια κοινότητα είναι οι φετιχιστές Knif e και οι Gun f reaks. Και οι δύο αφοπλίζονται και αποκαθίστανται! Το ευρύ κοινό δεν έχει δικαίωμα να φέρει όπλα.

Οι φετιχιστές μαχαιριών δεν μπορούν να φύγουν από το σπίτι χωρίς κάτι αιχμηρό, μυτερό. Οι λόγοι για τους οποίους φέρουν όπλο: έλεγχος, φόβος, δύναμη, πίεση συνομηλίκων, προστασία, αυτοάμυνα, για να κερδίσουν σεβασμό. Ένας φετιχιστής του μαχαριού είναι πολύ πιο πιθανό να μαχαιρωθεί όταν είναι οπλισμένος. Οι φετιχιστές των μαχαιριών αποτελούν απειλή για την κοινότητα! Κουβαλώντας ένα μαχαίρι, MS R2. Απειλή με μαχαίρι, MS R3. Πληγώνοντας κάποιον με μαχαίρι, MS R5. Βασανίζοντας κάποιον με μαχαίρι, MS R6. Σκοτώνοντας κάποιον με μαχαίρι, MS R7.

Οι Gun f reaks δεν μπορούν να ζήσουν χωρίς να γνωρίζουν ότι έχουν όπλο. Οι λόγοι για τους οποίους φέρουν ένα όπλο: έλεγχος, φόβος, πίεση από τους συνομηλίκους, δύναμη, προστασία, αυτοάμυνα, για να κερδίσουν σεβασμό. Ένα Gun f reak είναι πολύ πιο πιθανό να πυροβοληθεί όταν είναι οπλισμένος. Τα φρικιά των όπλων είναι μια μεγάλη απειλή για την κοινότητα. Κουβαλώντας ένα όπλο, MS R2. Απειλή με όπλο, MS R3. Τραυματίζοντας κάποιον με όπλο, MS R5. Βασανίζοντας κάποιον με όπλο, MS R6. Σκοτώνοντας κάποιον με όπλο, MS R7.

Η ιδιωτική ιδιοκτησία όπλων τελειώνει. Τα ιδιόκτητα όπλα (πραγματικό, αντίγραφο, παιχνίδι) κατασχέθηκαν χωρίς αποζημίωση και καταστρέφονται. Η παράνομη ιδιοκτησία τελειώνει.



Κλειστά ρόπαλα, πιστολάκια, σωματεία τυφεκίων, κυνηγετικά κτίσματα,...  
κάτω. Τα πυρομαχικά τους, τα όπλα, καταστρέφονται, τα σκοπευτήρια είναι  
κατεδάφιστος. Μέλη, διαχειριστές, υπάλληλοι, αποκτήστε MS R7.

Κυβέρνηση που επιτρέπει όπλο φρικιά κλαμπ τους, οι ενώσεις αντικαθίσταται. Όλα τα  
κυβερνητικά μέλη αντικαθίστανται, λάβετε MS R7. Το Σύνταγμα που επιτρέπει στους φρικιά του  
όπλου ξαναγράφεται χρησιμοποιώντας: Το «Δηλωτικό Νόμου» .

## Μηδενική ανοχή στους Gun f ræks Φετιχιστές μαχαιριών

Μπάτσοι επιβολής του νόμου , Μάρσαλ, Αστυνομία, Φρουρός, Σερίφης)



Η Επιβολή του Νόμου (LE) είναι, Ανεξάρτητη,  
Έρευνα, Καθοδήγηση, Προστασία και  
Επιβάλλω. Μια κοινότητα περιμένει Νόμο  
Επιβολή χωρίς δισταγμό  
θέτουν σε κίνδυνο την υγεία και τη ζωή τους.



Οι αρχές επιβολής του νόμου αναμένουν κοινοτική υποστήριξη και σεβασμό.

Το να πληγώσεις έναν υπάλληλο του LE είναι έγκλημα, MS R5. Χρησιμοποιώντας ένα αντικείμενο (ζώνη,  
ραβδί, όπλο..) είναι μια επίθεση, MS R6. Τυχαία θανάτωση (υγεία, ασφάλεια) MS R5. Εσκεμμένη  
θανάτωση (δολοφονία, εκτέλεση): MS R7.

Ο υπάλληλος της LE πληγώνεται από απρόκλητο κατοικίδιο, οικόσιτο ζώο,  
ο ιδιοκτήτης παίρνει, MS R3. Υπάλληλος της LE σκοτώνεται από κατοικίδιο  
ζώο που δεν έχει προκληθεί. Το κατοικίδιο καταστρέφεται ιδιοκτήτης, παίρνει, MS  
R4. Ο υπάλληλος του LE πληγώνεται από το προκλημένο κατοικίδιο, οικόσιτο ζώο.  
Ο υπάλληλος LE είναι μορφωμένος, με λήξη της προϋπηρεσίας. Δεν έχει ληφθεί  
καμία ενέργεια κατά του ιδιοκτήτη. Υπάλληλος της LE σκοτώνεται από προκλημένο κατοικίδιο.  
Ζώο καταστρέφεται ιδιοκτήτης δεν χρεώνεται. Ο υπάλληλος του LE αποτεφρώνεται.



Το απρόκλητο άγριο ζώο βλάπτει ή σκοτώνει υπάλληλο του LE.  
Το ζώο καταστρέφεται. Προκλημένο άγριο ζώο βλάπτει τον LE  
υπάλληλος. Ο εργαζόμενος εκπαιδεύεται και τίθεται στο τέλος  
της αρχαιότητας. Το άγριο ζώο αφήνεται να φύγει. Προκλήθηκε άγρια  
ζώο σκοτώνει υπάλληλο LE. Το ζώο καταστρέφεται. LE  
υπάλληλος αποτεφρώνεται.



Υπάλληλος LE διαπράττει βία:

Οι άλλοι του Hurt (συμπεριλαμβανομένης της ενδοοικογενειακής  
βίας), είναι ατιμωτικός απολυμένος, MS R4. Τα τραύματα με χρήση  
αντικειμένου (ζώνη, ραβδί, όπλο) εκφορτίζονται άτιμα,  
MS R5. Το παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο) είναι  
άτιμο να απολυθεί, ο υπάλληλος του MS R6 LE πονάει άλλα



εργάζεται σε αυτοάμυνα, λαμβάνει συμβουλές. Η χρήση υπερβολικής βίας διατάσσεται να παραιτηθεί.

Ζώο του Hurt , κατοικίδιο ζώο, άγριο ζώο, είναι άτιμο αποφορτισμένο, MS R3. Πονάει κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο, άγριο ζώο, χρησιμοποιώντας αντικείμενο (ζώνη, ραβδί, όπλο..) είναι άτιμο αποφορτισμένο, MS R4. Παρατεταμένο τραύμα (επανάληψη, βασανιστήριο) κατοικίδιου ζώου, κατοικίδιου ζώου, άγριου ζώου, MS R5.

Σκοτώνει εκ προθέσεως κατοικίδιο, κατοικίδιο ζώο (χωρίς την άδεια του ιδιοκτήτη), άγριο ζώο (δεν είναι Rangor), MS R6 Βία κατά

αντικειμένων (βανδαλισμός), άτιμος αποφορτισμένος, MS R4 (πληρώνει αποζημίωση).

Kill 'sot hars, είναι άτιμος αποφορτισμένος, παίρνει MS R7. Οι αστυνομικοί δολοφόνων αποτυγχάνουν να προστατεύσουν την κοινότητα. Η δικαιολογία του φόβου τους. Δεν υπάρχει χώρος για δειλούς, δολοφόνους στην Επιβολή του Νόμου. Άλλα που τα προστατεύουν MS R7. , Οι υπάλληλοι της LE που προστατεύουν τους Kill 's Corp είναι ένοχοι συσχέτιση MS R7.

Σημείωση! Ισχύει το Adult Shire Provincial Rehab R1-7.

## Μηδενική ανοχή στους δολοφόνους μπάτσους !!!

Κάθε κοινότητα Θεματοφύλακα είναι μια «Κοινότητα Παρατηρητηρίου Γειτονιάς» που υποστηρίζει, βοηθάει τις τοπικές Αρχές Επιβολής του Νόμου. Παρατήρηση, καταγραφή, αναμεταφορά: ανομία, ρύπανση, βανδαλισμοί, βία! Ίσως χρειαστεί να κάνει συλλήψεις πολιτών. Είναι η κοινότητά σας, κρατήστε το ασφαλές για την οικογένειά σας,...



### 1 Ο Θεός περιμένει να σε ακούσει!

Προσευχή για θύματα εγκλήματος Αγαπητέ 1

Ημέρα Μνήμης 2.4.7. NAt m

Θεέ, Δημιουργό του πιο όμορφου Σύμπαντος Ο πιο ταπεινός πιστός θεματοφύλακας-κηδεμόνας σου (1 Ζητά να απαλύνει την αγωνία <sup>ay</sup> όνομα) και τον πόνο των Θυμάτων Εγκλήματος Βοηθήστε τα Θύματα του Εγκλήματος να λάβουν δικαιοσύνη και αποζημίωση Υπόσχομαι να βοηθήσω να τιμωρήσω το έγκλημα ατελείωτο Ρωτήστε ότι το κακό τιμωρείται στη ζωή και στη μετά θάνατον ζωή για τη δόξα του 1 Θεού και το καλό της ανθρωπότητας Αυτή η



προσευχή χρησιμοποιείται την Ημέρα Θυμάτων του Εγκλήματος (CG Kal tender)!



## Κυβέρνηση

Τα βασανιστήρια ανθρώπων, ζώων είναι Κακό, Αντι 1 Θεός, απαράδεκτο. Ακόμη πολλές κυβερνήσεις υποκινούν ή επιτρέπουν να συμβεί αυτό. Δημοφιλές στην Chi-na, στις ΗΠΑ, στη Συρία.. Οι κυβερνήσεις που επιτρέπουν τα βασανιστήρια αντικαθίστανται και όλοι όσοι εμπλέκονται διώκονται, MS R6.

Η δολοφονία (εκτέλεση) ως τιμωρία δεν είναι αποδεκτή! Πολλές κυβερνήσεις υποκινούν ή επιτρέπουν να συμβεί αυτό. Δημοφιλές στην Κίνα, την Ιαπωνία, τις ΗΠΑ, την Ινδονησία, το Ιράν, τη Συρία.. Η δολοφονία (δολοφονία) είναι μέρος της εξωτερικής πολιτικής των ΗΠΑ. Η Ρωσία δολοφονεί πολιτικούς αντιπάλους. Οι κυβερνήσεις που επιτρέπουν τη δολοφονία αντικαθίστανται και όλοι που εμπλέκεται διώκεται, MS R7.



Κίνα, ΗΠΑ,... υποκινούν εμφύλιους πολέμους ως μέρος της εξωτερικής πολιτικής. Αυτή η απειλή για ειρηνική συνύπαρξη, είναι Κακό, Αντί 1 Θεός, μη αποδεκτή. Χώρες με αυτή την πολιτική αντικαθίσταται η Κυβέρνησή τους και όλη η Κυβέρνηση μέλη υπόλογα, MS R7.

## Στρατός

Ο στρατός είναι να προστατεύει την κοινότητα από εξωτερική απειλή. Στρατιωτικό δεν είναι ο επιθετικός αλλά «Αμυντικός» . Στρατιωτική είναι να παίρνεις αιχμαλώτους. Η δολοφονία είναι να να αποφευχθεί με κάθε κόστος. Χρησιμοποιούνται όπλα νοκ-άουτ. Στρατιωτικό αυτό κινούνται εναντίον του δικού τους πληθυσμού είναι τρομοκράτες. MS R7. Στρατιωτικός - σε προληπτικό χτύπημα ή είναι 1 st t o i n a δεγίνει: Εγκληματίες πολέμου : MS R7.

Οι Αξιωματικοί και οι Υπαξιωματικοί (Non Commission Officer) είναι ηγέτες που δείχνουν ηθική, πολιτική και επαγγελματική ηγεσία. Οι στρατιώτες ακολουθούν τις διαταγές. Οι αξιωματικοί και οι Υπαξιωματικοί που ακολουθούν τυφλά εντολές είναι ακατάλληλοι να είναι ηγέτες και υποβιβάζονται σε στρατιώτη.

Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί που ακολουθούν εντολές και χρησιμοποιούν Όπλα: μαζικής καταστροφής, μαζικής δολοφονίας, μαζικής περιβαλλοντικής ζημιάς. εκτελούν: άνθρωποι, φυλακισμένοι; βασανιστήρια: άνθρωποι, κρατούμενοι. είναι εγκληματίες, απαλλάσσονται, MS R7. Αξιωματικοί, Υπαξιωματικοί που αναλαμβάνουν στρατιωτική δράση εναντίον των δικών τους πληθυσμός είναι τρομοκράτες, οι οποίοι απολούνται, MS R7. Αξιωματικοί, Οι Υπαξιωματικοί που συνεργάζονται με έναν Εισβολέα, Κατακτητής είναι Προδότες, MS R7. Οι αξιωματικοί, οι υπαξιωματικοί που σκοτώνουν έναν άοπλο μαχητή ή έναν πολίτη είναι Κακοί Δειλοί, MS R7.

Χρήση όπλων μαζικής δολοφονίας, χρήση όπλων μαζικής καταστροφής, χρήση μαζικών όπλων Η περιβαλλοντική ζημιά είναι όλα εγκλήματα πολέμου!

Η παραγωγή όλων των παραπάνω όπλων τελειώνει. Τα αποθέματα και οι εγκαταστάσεις παραγωγής καταστρέφονται, ανακυκλώνονται για ειρηνικούς σκοπούς. Οι επιστήμονες που αναπτύσσουν αυτά τα όπλα διώκονται ποινικά, MS R7. Μια κυβέρνηση που αποθηκεύει, χρησιμοποιεί ή απειλεί να χρησιμοποιήσει αυτά τα όπλα αντικαθίσταται, το MS R7. Κάθε άτομο ή οργανισμός που επωφελείται από αυτά τα όπλα διώκεται ποινικά, MS R7.



## 1 Ο Θεός περιμένει να σε ακούσει!

### Προσευχή Θυμάτων Πολέμου

Ημέρα Μνήμης 3.4.7. NAt m

Αγαπητέ 1 Θεέ, Δημιουργός του πιο όμορφου Σύμπαντος

Ο πιο ταπεινός πιστός φύλακας σου (1 όνομα)

Υποσχέσεις για βοήθεια, λήψη κοινοτικής βοήθειας για Victims of War

Ζητάει να απαλύνει τη θλίψη και τον πόνο των Victims of War

Υπόσχομαι να βοηθήσω στη δίωξη εγκληματιών πολέμου Ζητήστε να καταργηθούν οι

εισβολές Για τη δόξα του 1 Θεού και το καλό της ανθρωπότητας

Αυτή η προσευχή χρησιμοποιείται στο Ημέρα Θυμάτων Πολέμου (CG Calendar)!



### Ειρήνη

Το Νορβηγικό Βραβείο (Νόμπελ) Ειρήνης θα απονέμεται στο πρόσωπο που ... θα έχει κάνει το μεγαλύτερο ή το καλύτερο έργο για την αδελφότητα μεταξύ των εθνών, για την κατάργηση ή τη μείωση των μόνιμων στρατών και για τη διεξαγωγή και την προώθηση του συνεδρίου της ειρήνης. Απένειμαν το Βραβείο στον Πρόεδρο των ΗΠΑ Μπαράκ Ομπάμα. Ένας πολέμαρχος!

Ο Ομπάμα (δολοφόνος, εισβολέας, πολέμαρχος κατακτητής, κορυφαίος τρομοκράτης στον κόσμο) ο πιο δραστήριος τρομοκράτης στέλνει τα «drones της CIA» για να τρομοκρατήσει, να πληγώσει και να σκοτώσει πολίτες (παιδιά, μητέρες, πατέρες, ηλικιωμένους) στο «Αφγανιστάν, Ιράκ, Λιβύη, Πακιστάν, Σομαλία, Υεμένη,... Στέλνει στρατεύματα Αιθιοπίας, Κένυας να εισβάλουν στη Σομαλία. Η CIA τρομοκρατεί αμάχους και υποκινεί αναταραχές,



Ξεκίνησε τον εμφύλιο πόλεμο στη Συρία για να ανατρέψει την εκλεγμένη κυβέρνηση,...

Ο Ομπάμα υποστηρίζει τα εγκλήματα πολέμου του Ισραήλ, τις δολοφονίες, τη γενοκτονία των Παλαιστινίων. Υποστηρίζει τα εγκλήματα πολέμου της Σαουδικής Αραβίας, τις δολοφονίες, τη γενοκτονία της Υεμένης,.... Ο Ομπάμα αποκαλεί τους δολοφόνους των Ειδικών Δυνάμεων των ΗΠΑ «Her-oes» . Οι Assassins είναι ψυχωτικοί δειλοί Ki I I ες που χρειάζονται δίωξη όπως και ο 'Ομπάμα' MS R7.

Απονέμοντας στον Ομπάμα το Βραβείο Ειρήνης, οι Νορβηγοί έδειξαν ότι αυτό το βραβείο είναι δόλιο, ψεύτικο. Τέλος στην εξαπάτηση, όχι άλλο ψεύτικο βραβείο Ειρήνης!

Διώξτε τον Obama MS R7.!



Η ειρήνη είναι αφηρημένη.

Η βία είναι η απειλή.

Σταμάτα, "βία" , ξεκινήστε από το σπίτι!

Η αποδοχή της βίας στο σπίτι, κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, στην ψυχαγωγία, στην εργασία, στην κοινότητα, δεν αποτελούν απειλή μόνο για αυτήν τη γενιά, την επόμενη γενιά, αλλά και για τις επόμενες γενιές. Τα παιδιά πρέπει να αναφέρουν τους γονείς που συγχωρούν τη βία στο σπίτι, κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, στη διασκέδαση, στην εργασία, στην κοινότητα, καταστρέφοντας το μέλλον των παιδιών τους. Οι γονείς θεωρούν υπεύθυνους, απομακρύνουν τους πολιτικούς που επιτρέπουν ή είναι υπεύθυνοι για: να συγχωρούν τη βία στο σπίτι, στην εργασία, κατά τη διάρκεια της εκπαίδευσης, στη διασκέδαση, στην κοινότητα, οι πολιτικοί λαμβάνουν: MS R7.

Όλες οι μεγάλες θρησκείες υποστηρίζουν, συγχωρούν, ασκούν τη βία. 1 Ο Θεός είναι απογοητευμένος. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο το τελευταίο μήνυμα του Θεού προωθεί τη μη βία και την αρμονική συμβίωση ανθρώπων και περιβάλλοντος. 1 Ο Θεός λογοδοτεί. Δεν συνιστάται η μη συμμόρφωση με το τελευταίο μήνυμα.

Τα 1000 χρόνια του Κακού πλησιάζουν στο τέλος τους.  
ΝΑ ΕΙΣΑΪ ΚΑΛΟ ΤΙΜΩΡΕ το ΚΑΚΟ



Για τη Δόξα του 1 Θεού και το Καλό της Ανθρωπότητας!